

飯山市

プレスリリース

飯山市役所 総務部庶務課 秘書広報係

住所:飯山市大字飯山1110-1

La: 0269-62-3111 (内線 337) Fax: 0269-62-5990

E-mail: hisho@city.iiyama.nagano.jp

平成29年3月27日発信

報道関係者 各位

農業後継者を育成 飯山市農業研修センターを開所します

飯山市では次世代の農業後継者を育成するために平成29年度より、新たに飯山市農業担い手育成協議会を立ち上げ、ながの農委業協同組合みゆき支所に設置されている株式会社アグリみゆきに飯山市農業研修センターを設立することになりました。

飯山市農業研修センターは飯山市及びながの農業協同組合が拠出する負担金等の収入をもって運営され、平成29年度からスタートする事業です。

今年度は若干名の農業研修生を6月30日まで募集します。

研修は主に株式会社アグリみゆきに専門の指導員をおき、研修生の指導を行います。

事務局は飯山市経済部農林課に置き、ながの農業協同組合みゆき営農センターと共に事業を運営します。

この度、事業開始に伴う「開所式」を下記のとおり執り行いますのでお知らせします。

記

- 1 日 時 平成29年4月4日(火)午後2時より
- 2 場 所 ながの農業協同組合みゆき支所 飯山市大字飯山3567 株式会社アグリみゆき
- 3 内 容 開所式 午後2時~ あいさつ 飯山市長、ながの農業協同組合代表 看板設置、

<担当課>

飯山市 経済部 農林課

(課長) 出澤 俊明 (担当者) 霜鳥 雄樹

住所:飯山市大字飯山1110-1 電話:0269-62-3111(内線264)

Fax: 0269-62-6221

e-mail: shoukan@city.iiyama.nagano.jp